

Фото недели



«Память» взяла Суперкубок

Читайте на 9-й стр.

День студентов – Татьянин день

25-го января 1755 года императрица Елизавета Петровна подписала указ «Об учреждении Московского университета». Именно эта дата и стала официальным студенческим праздником. Раньше студенты устраивали на свой день пышные гуляния. Надо заметить, что эта традиция сохранилась и по сей день. Не напрасно считается, что студенческая жизнь – одна из самых интересных и веселых. Не секрет, что студент никогда не упустит шанс отдохнуть от учебы – согласно народной мудрости, от бесконечного торжества его отвлекает лишь «горячее» сессионное время.

Кстати, как известно, в этот день также отмечают именины и все обладательницы имени Татьяна. Святая мученица Татиана является покровительницей всего российского студенчества. В переводе с греческого это древнее имя означает «устроительница».

Поздравляем всех студентов с этим замечательным праздником, а всех Татьян – с их именинами!

Власть и бизнес

С предпринимателями на актуальные темы

26 января в Администрации г. Протвино прошло оперативное совещание с руководителями предприятий потребительского рынка.

Глава города А.В.Баженов начал совещание с минуты молчания в память о погибших в результате теракта в аэропорту Домодедово.

Заместитель Главы Администрации В.П. Михайлов порекомендовал предпринимателям, в связи со случившимся в аэропорту Домодедово, проявлять повышенную осторожность, соблюдать все меры безопасности, по возможности установить камеры видеонаблюдения, провести инструктажи с персоналом, быть внимательными к поступающему товару, к подозрительным посетителям. Если проводить целенаправленные всеобъемлющие профилактические действия, можно минимизировать риск возникновения чрезвычайных ситуаций.

Отличившимся предпринимателям А.В. Баженов выразил благодарность за умение создавать праздничное настроение жителям города и наградил Благодарственными письмами за оригинальные украшения предприятий и прилегающей территории к Новому 2011 году.

Представитель городской организации Союза Женщин Подмосковья В.А.Данилина вручила Благодарственные письма Президента Союза Н.В.Шубы двум предпринимателям нашего города – И.Г.Димитриадис и А.Н.Богдановой - за оказание благотворительной помощи и активное участие в акциях «Дарить добро»,

«Гуманность и милосердие». Она напомнила, что людей, нуждающихся в помощи и поддержке, у нас не так уж мало, и выразила надежду, что число активных участников благотворительных акций будет расти с каждым днём.

В Московской области два человека умерли от осложнений гриппа. В целях профилактики эпидемии гриппа в нашем городе всем предпринимателям настоятельно рекомендуется выдать продавцам защитные маски, провести вакцинацию среди персонала.

Заведующая Протвинской участковой ветеринарной лечебницей - государственный ветеринарный инспектор Королёва О.В. предупредила предпринимателей об опасности заноса вируса африканской чумы свиней, как ликвидировать эту инфекцию и предотвратить. Те предприниматели, которые занимаются закупкой и реализацией продукции, содержащей свинину, должны обязательно обращать внимание на сопроводительные ветеринарные документы, особенно на ту, которая поступает из неблагополучных стран и областей России (Волгоградской, Ленинградской областей, Санкт-Петербурга и других регионов, где зафиксированы случаи заболевания животных свинной чумой). То, что для здоровья людей этот вирус не опасен, не должно успокаивать предпри-



нимателей, так как вирус уничтожается только полным истреблением поголовья свиней, причем не только в самом очаге, но и в достаточно обширном радиусе. А это огромные экономические потери и опасность оставить население без привычных продуктов питания.

Помощник Главы города В.В.Исаев напомнил собравшимся, что в соответствии с распоряжением Главы в октябре 2010 года была создана комиссия по контролю за содержанием фасадов зданий и прилегающих территорий. От предпринимателей требуется к апрелю 2011 года привести в должный вид свои предприятия и территории.

Главный специалист отдела потребительского рынка и услуг на-

селению Комаричева Н.Н. довела до сведения присутствующих изменения законодательства о государственном регулировании оборота алкогольной и спиртосодержащей продукции. Лицензию теперь можно получить или продлить с помощью электронной почты. На сайте министерства потребительского рынка есть информация о порядке предоставления документов.

Главный специалист отдела потребительского рынка и услуг населению Зиберева Т.Г. напомнила, что приближается профессиональный праздник работников торговли - 20 марта. Заявки на работников, которых нужно внести в списки для награждения, принимаются до 14 февраля.

Алла Воронина

Наш комментарий

Грамотный расчет против домыслов

Около месяца назад по 2 каналу центрального телевидения корреспондентом было сказано, что в связи с отсутствием централизованного финансирования капитального ремонта жилищного фонда жильцы вынуждены самостоятельно изыскивать средства на эти цели.

Эта часть информации корреспондента соответствует действительности.

На заседании Госсовета по проблемам ЖКХ, проведенного в конце прошлого года в Сыктывкаре, Министр регионального развития сказал: «Только на приведение изношенных фондов до нормативного состояния требуется более 6 трлн рублей. Этих средств на сегодня у государства нет».

Далее корреспондент обозначил два возможных пути изыскания средств на капитальный ремонт.

Первый – можно взять кредит в банке, но на сегодняшний день процентные ставки по кредитам слишком велики, и кредит – это дорогое удовольствие.

Второй – жильцам собрать вкладчину эти средства.

И далее на фоне 1-квартирного московского дома преподнес информацию следующего содержания:

Капитальный ремонт данного дома оценен по смете в 2 млн рублей. Жильцы приняли решения накопить эти средства путем включения в ежемесячную стоимость квартплаты по 5 рублей с квартиры, что позволит в течение нескольких лет саккумулировать необходимую сумму.

В связи с ограниченным эфирным временем передачи «Обратная связь» «Тарифы ЖКХ сегодня и завтра» 20.01.11 г. мне не удалось поделить с жителями Протвино примером некорректной подачи материалов по тематике ЖКХ в некоторых российских СМИ, которые приводят не только к казусам, но и к социальной напряженности.

В доказательство этих слов крупным планом была показана одна из таких квитанций.

А теперь, уважаемые жители Протвино, давайте разберемся с данной телевизионной информацией:

1. Делаем несложный расчет: 5 руб. x 100 квартир x 12 месяцев = 6000 руб. в год.

2 000 000 руб. (стоимость ремонта) : 6 000 руб. = 333 года (срок накопления средств), то есть этого не может быть, так как это бред.

Не хочу с ходу обвинять корреспондента в неверности поданной с экрана информации, так как возможно сотрудница из ЖКХ, выпустившая опечатку и не проставив через дробь, что данная плата берется с 1 квадратного метра площади (как это принято в системе расчетов ЖКХ).

2. Переходим ко второй стадии расчета:



Средняя жилая площадь 100-квартирного дома составляет около 5250 кв. метров.

5 руб. x 5 250 кв. м x 12 месяцев = 6,4 года.

Вот теперь эта цифра похожа на реальную.

Но и это пока еще не вся информация.

3. Объявляемая статорганами информация о годовой инфляции о годовой инфляции в стране – около 10 %.

Если схематически представить их методику расчета инфляции, то в упрощенном виде это выглядит следующим образом: объем продаж подорожавших гречки и сахара складывается с объемом продаж подешевевших электроники и автомобилей (за счет увеличения доли дешевых автомобилей), и получаются искомые 10 процентов.

Но все же для расчета примем эти 10 %.

В течение выведенных нами 6,4 лет срока накопления средств на капремонт дома стоимость ремонта с 2 млн рублей вырастет до следующей величины:

2 000 000 руб x 1,1 x 1,1 x 1,1 x 1,1 x 1,1 x 1,1 x 1,04 = 3684 847 руб

3684 847 руб : 313 800 руб. (накопления в год) = 11,7 лет.

Иными словами, через 6,4 года выяснится, что при такой ставке накопления (5 руб. в месяц за 1 кв. метр) постоянно увеличивающуюся сумму ремонта невозможно догнать.

Подобную схему сбора средств на ремонт нужно проработать с квалифицированным экономистом и делать грамотный расчет ставки накопления. (Как вариант, это может быть ставка, ежегодно индексируемая на уровень увеличения сметы на ремонтные работы в связи с инфляцией).

Для чего я привел пример с вышеуказанным телевизионным материалом?

1. Информация, подаваемая корреспондентом, должна быть достоверной.

2. Если гражданин примет такую информацию просто на веру, без элементарного анализа, то он вполне может атаковать ЖКХ и Администрацию с вопросом: «А почему у нас в городе нельзя собрать по 5 руб. в месяц с квартиры и через несколько лет произвести капитальный ремонт дома?».

Ответ я попытался дать в своем комментарии.

Е.Б.Клименко,
заместитель Главы
Администрации по экономике

Наши дети

Светлые и веселые праздники

25 января в протвинском Реабилитационном Центре принимали гостей и артистов. Праздничное мероприятие прошло в рамках серии благотворительных концертов, которые под руководством и при поддержке директора ДК «Протон» Земфиры Хасановны Гуляк проводятся уже ни один год. С радостью эти концертные выступления коллективов Дома культуры ждут в Серпуховском доме-интернате для детей-сирот 28 января, и затем, 31 января, – в Тарусском интернате для инвалидов и престарелых. Первое же выступление состоялось в протвинском Реабилитационном Центре, руководит которым Людмила Михайловна Комарова.

Подарить радость детям с ограниченными возможностями и людям пожилого возраста, сделать их жизнь светлее и веселее, помогли творческие коллективы ДК «Протон», а так-

же группа волонтеров «Сударушка». Огромная благодарность спонсорам праздника, предоставившего призы и подарки. Поддержку в организации оказали магазин «Шпунтик», кафе



«Прогресс», ООО «ВЕДА», туристическое агентство «Золотые Купола», дворец спорта «Импульс».

Сам концерт, который вела Марина Сергеева, был посвящен русским народным традициям и обычаям. С ребятами говорили о январских праздниках, узнали они и о Рождественских Колядках, и о купании в проруби в ночь Крещения, и о том, как на Руси крестили младенцев, о праздновании Татьянинного Дня. Несколько красочных музыкальных номеров исполнили воспитанники ансамбля «Карусель» под руководством Надежды Алексеевны Серебряковой. Порадовала пением и Кристина Пикалова, солистка ансамбля «Созвездие» под руководством Татьяны

Николаевны Михайловой. Следует отметить, что и роль зрителей вовсе не была пассивной – ребяташки танцевали в хороводе, отгадывали загадки о снеге, о зиме, отвечали на вопросы.

В завершение праздника зрители получили ещё один подарок на память – фигурку ангелочка, призванного «Охранять и оберегать дом, приносить свет и радость». В целом же в течение праздника ребяташки неоднократно слышали тёплые пожелания здоровья, успехов, счастливой жизни. Особая благодарность – работникам Реабилитационного Центра за радушный приём и за городской труд.

Светлана Ионова



Актуально

Казармы преобразуются

В пятницу, 21 января, заместитель главы Администрации Максим Юрьевич Никитушкин провел очередное оперативное совещание по реконструкции бывших казарм на Заводском проезде, пригласив на стройку и представителей прессы.



Журналисты увидели, как продвигаются работы, на какой стадии строительство. Максим Юрьевич дал комментарии по этим вопросам:

- Сейчас дом № 10 на Заводском проезде (таков почтовый адрес казармы № 2) полностью подготовлен для того, чтобы начать монтаж межкомнатных перегородок. Удалена старая стяжка, вывезен строительный мусор, доставлены стройматериалы. В ближайшее время будут начаты работы по разбивке общей площади на квартиры. В соседнем, 12-ом доме (казарма № 1) на данный момент ведутся работы по установке окон, демонтажу старых перегородок и стяжек.

В 10-ом доме выполнены также работы по созданию технического подполья. Это не самая простая работа – строителям пришлось в существующем здании выкопать полноценный подвальный этаж. Дело в том, что в казармах не было подвальных помещений. Но для того, чтобы к каждой квартире подвести все коммуникации, такое помещение необходимо.

Перед началом строительства неоднократно в коридорах власти звучал вопрос о пригодности старого здания для жилья. В частности, - о высоте потолков.

- Это здание старого образца, потолки здесь довольно низкие. Естественно, поднять мы их не можем, - рассказывает Генеральный директор ООО «Карвест» Павел Николаевич Фонин. - Для того чтобы привести этот уровень в соответствие с современными санитарными нормами, было решено снять с полов толстый слой бетонной заливки.

- Дом изначально состоял из четырех подъездов. Из первого можно было попасть на второй этаж, из третьего – на четвертый и так далее. В одной части был кабинет командироты, кладовая, туалет, а в другой



(основной) – спальные помещения, - рассказывает Максим Юрьевич Никитушкин. - Сейчас проводится перепланировка помещений под обычные жилые дома, приходится демонтировать много старых перегородок и делать новые.

Также есть определенные сложности с балконами. Было решено, что балконы необходимо оставить, но, простояв много лет, они настолько обветшали, что стали опасны.

- Будет производиться очень сложная работа по их укреплению, - продолжает Никитушкин. - В ближайшее время будет сделан новый металлический каркас, сняты старые бетонные плиты, ржавые металлические ограждения. Все это делается заново. Скажем так, от старых балконов ничего не останется.

Изменится и внешний вид самого здания. Стены будут отреставрированы примерно так же, как это делалось в хирургическом комплексе городской больницы – утепление, штукатурка, шпатлевка и затем окрашивание.

В здании будут расположены квартиры с одной, двумя и тремя комнатами. Жители из поселка БТС получают квартиры не меньшей площади, чем имеют сейчас, причем, совершенно бесплатно. Всего квартир в двух домах планируется сделать 140. В 68 из них переедут жители ветхого жилья временного

- Капитальный ремонт всегда сложнее, чем строительство нового здания, - дополняет Павел Николаевич. - Но здесь упрощает работу тот факт, что нам не потребовалась тяжелая техника – уже есть плиты перекрытия.

Перед началом работ в зданиях проводилась специальная экспертиза, которая подтвердила, что конструкции и фундамент в пригодном состоянии, хотя казармы были построены еще в конце 60-х годов прошлого века.

Жители поселка БТС с радостью восприняли новость о скором переезде в капитальное жильё. Все бараки поселка уже давно непригодны для проживания. Между прочим, эти дома были привезены и установлены в Протвино в 80-х годах и уже тогда не были новыми. Их использовали еще на строительстве БАМа и Харьковского метро.

Работы планируется завершить в третьем - четвертом квартале нынешнего года.

Также Максим Юрьевич рассказал о том, как планирует Администрация города распорядиться освобожденной площадью на месте



поселка БТС, а остальные квартиры застройщик направит на реализацию.

- Основная проблема, с которой мы здесь столкнулись – это большое число старых конструкций, которые необходимо демонтировать, а также огромное количество строительного мусора, который приходится вывозить, - рассказывает Никитушкин. - Это также и дополнительные затраты.

старого поселка.

- Поселок БТС расположен на федеральных землях. В настоящее время Администрация проводит очень активную работу по передаче этих земель в собственность муниципалитета. Площадь их – 42 гектара. Это было бы огромное подспорье для развития в Протвино экологически чистых производств.

Татьяна Черникова

К вашему сведению

Рассеянным из лифтов придется платить

В данном случае, речь о рассеянных не с улицы Бассейной, а из лифтов. Не правда ли, привычная ситуация – человек, не дождаввшись остановки лифта, на ходу достает ключи от квартиры или пытается вытащить мобильный телефон. Двери лифта открываются, и ключи, мобильный телефон или еще какая-то нужная вещь падает в щель между дверями кабины и обрамлением шахты лифта.

Что происходит дальше? Человек звонит диспетчеру, тот передает сообщение в аварийную службу, а она в это время находится на выезде. Время идет, человек без ключей

не может попасть в свою квартиру, нервничает, наконец, через какое-то время аварийная бригада приезжает. Но для того, чтобы отключить лифт, осмотреть стенки шахты, спуститься

вниз и найти ключи, механику потребуется еще полтора часа, драгоценных не только для растеряши, но и для лифтовой службы. Во-первых, потому что стоит лифт, создавая неудобства жильцам, во-вторых, отвлекаются специалисты и техника от основных обязанностей, которые необходимы в другом месте.

Но так как рассеянных людей не становится меньше, и случаи такие, по словам руководителей ООО «Вира-М», происходят довольно часто (один из них произошел бук-

вально пару дней назад), было решено внести услугу в прейскурант и сделать ее платной. Поэтому отныне за извлеченную из шахты лифта потерю – ключи, мобильный, кошелек – «рассеянным из лифтов» придется заплатить 300 рублей.

Телефон, по которому необходимо сообщить о потере на центральный диспетчерский пульт – 74-54-02. Впрочем, если Вы его забыли, ничего страшного. Он есть на табличке каждого лифта на 1-м этаже.

Ирина Александрова

Анонс

Там, за «Горизонтом»

29 января в Протвино в Доме культуры «Протон» состоится праздник, посвященный 20-летию юбилею Детско-юношеского центра «Горизонт».

Созданный в январе 1991 года в целях улучшения условий для полноценного использования свободного времени детей и подростков, развития их творческих способностей, в настоящее время ДЮЦ «Горизонт» является многопрофильным учреждением дополнительного образования, где в 180 объединениях занимается 2200 детей. Направления деятельности этих объединений: декоративно-прикладное и техническое творчество, туризм, экология, краеведение, военно-патриотическое, художественно-эстетическое, социально-педагогическое направление.

На празднике 29 января, который начнется в 13.00, педагоги ДЮЦ «Горизонт» проведут мастер-классы по различным видам декоративно-прикладного творчества, соревнования по спортивному ориентированию, демонстрацию авиамоделей. А затем в большом зале состоится торжественная часть с поздравлениями и награждениями и большой концерт, в котором примут участие все творческие коллективы Центра.

Пресс-служба
Администрации Протвино

Для любителей животных г. Протвино

открыт Интернет сайт «Любимчики». Жители города, неравнодушные к судьбе наших «братьев меньших», могут стать читателями или авторами этого сайта. Вы можете размещать на этом сайте любую информацию, которая может оказаться полезной для других любителей животных. Потерялась Ваша собачка или кошка? Разместите на сайте их фотографию - Вам помогут найти «потеряшку». Хотите взять щенка из приюта? Выбирайте себе любимчика по фотографиям животных, полученных из приюта. Не знаете, как правильно купить кота или ухаживать за шерстью своей собачки? Сайт ответит и на эти вопросы.

Адрес сайта: <http://pets.protvino.info>

Выставочный центр г.Серпухов приглашает на постоянные выставки «Рождественская ярмарка в русской деревне» с чаепитием (интерактивная программа).

Справки по тел.: 39-69-85. Выходной – понедельник.

Будьте бдительны Уважаемые жители и гости Протвино!

В свете событий, произошедших 24 января 2011 года в аэропорту Домодедово, а также в целях выявления и пресечения проявлений терроризма, ОВД по городскому округу Протвино призывает жителей и гостей города проявлять бдительность, обращать внимание на незнакомых, вызывающих подозрение граждан, часто появляющихся в одних и тех же общественных местах. А также обращать внимание на оставленные в местах скопления людей большие сумки, пакеты и иные вещи, вызывающие подозрение.

Обо всех подобных фактах и ситуациях, а также признаках подготовки террористических актов, просим своевременно информировать сотрудников милиции по телефонам дежурной части:

74-67-44, 74-25-02, 02

2 февраля в ДК «Протон» с 10.00 до 18.00

Выставка-Продажа Пальто

г.ТОРЖОК ФАБРИКА «МИЛИАНА»

В АССОРТИМЕНТЕ:

БОЛОНЬЕВЫЕ ПАЛЬТО И КУРТКИ,
МЕЖСЕЗОНЬЕ,
ДЕМИСЕЗОННЫЕ И ЗИМНИЕ
ПАЛЬТО И ПОЛУПАЛЬТО.
ВСЕ РАЗМЕРЫ И РОСТА!!!
ЗИМНЯЯ КОЛЛЕКЦИЯ
2010-2011!!!
ЖДЕМ ЗА ПОКУПКОЙ!

®

02 февраля 2011г. с 11-00 до 13-00

по адресу: гор. Протвино, ул. Ленина, д.13а
в Общественной Приемной Местного отделения
Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

прием населения будет вести
Депутат Государственной Думы,
член Комитета по бюджету и налогам
Бурносов Александр Леонидович.
Предварительная запись на прием по тел. 31-01-60.

У нас Вы можете изготовить визитки, сделать ксерокопию, ламинирование, купить краску для волос фирм «Schwarzkopf», «Londa», «Garnier» (здание Администрации при входе налево).

Центральная служба ТАКСИ 310-310, Моб. 8-916-335-77-13, 8-903-262-42-10. Предлагает услуги: Эвакуатор – 1200 руб., Газель -300 руб. ®

ПРОТВИНО
С Е Г О Д Н Я

Учредитель: ООО «ГЕРА»
Главный редактор
Алла Владимировна Бондарева
Выпускающий редактор
Татьяна Анатольевна Черникова

Газета зарегистрирована в Управлении
Федеральной службы по надзору за соблю-
дением законодательства в сфере массовых
коммуникаций и охране культурного наследия
по Центральному федеральному округу.

Свидетельство о регистрации:
ПИ № ФС1 - 51157 от 12 октября 2006 года.

Набрана и сверстана
по компьютерной технологии
в редакции,
отпечатана на Чеховском
полиграфическом комбинате.
Адрес:г.Чехов, Московская
обл., ул. Полиграфистов, д.1

Заказ № 702

Адрес редакции и издателя:
142281, Московская об-
ласть, г.Протвино,
ул. Ленина, 33.
Тел./факс: 31-08-10,
e-mail: geratur@mail.ru
www.Geratur.narod.ru

Тираж 2000 экз.

При перепечатке материалов ссыл-
ка на «Протвино сегодня» - обяза-
тельна. Мнение редакции не всегда
совпадает с мнением авторов.
Редакция не несет ответственности
за содержание и достоверность рек-
ламных материалов. Рукописи не
рецензируются и не возвращаются.

® – материалы публику-
ются на правах рекламы.
Газета выходит
по четвергам.
Подписано в печать
26.01.2011г.
по графику в 17.00
фактически в 17.00
Цена свободная.

PM ТЕЛЕКОМ

www.rmt.ru
e-mail: info@rmt.ru

Ваш оператор связи в Московской области

Интернет

высокоскоростной доступ по выделенным каналам

Телефон

установка многоканального телефонного номера

тел: (495) 988-8212

®

Наш провайдер – ООО «Росинтех», ул. Московская, д. 4, тел. 34-30-30

ГРАФИК

приема жителей города руководителями Администрации
на февраль 2011 года

Глава города Баженов А.В.	24.02.2011 с 15 час. ком. 308	Запись на прием 21.02.2011 с 8 до 10 час. ком. 308	По всем вопросам, вклю- чая не решенные соот- ветствующими долж- ностными лицами
Заместитель главы Адми- нистрации Крысь Г.И.	02.02.2011 16.02.2011 с 16.00 ком. 310	Запись на прием 31.01.2011 14.02.2011 ком.308 74-75-44	Вопросы бюджета и фи- ансов
Заместитель главы Адми- нистрации Клименко Е.Б.	02.02.2011 16.02.2011 с 16.00 ком. 406	Запись на прием 31.01.2011 14.02.2011 ком.308 74-75-44	Вопросы экономики (цены, тарифы, содей- ствие предприниматель- ству), торговли, услуг на- селению
Заместитель главы Адми- нистрации Минаев В.М.	02.02.2011 16.02.2011 с 16.00 ком. 315	Запись на прием 31.01.2011 14.02.2011 ком. 308 74-75-44	Вопросы культуры, мо- лодежной политики, спорта, вопросы соци- альной защиты, здра- воохранения, трудовых отношений
Заместитель главы Адми- нистрации Михайлов В.П.	02.02.2011 16.02.2011 с 16.00 час. ком. 301	Запись на прием 31.01.2011 14.02.2011 ком. 308 74-75-44	Вопросы охраны об- ществ. порядка, обеспе- чения первичных мер пож. без-сти, охраны окруж. среды, орг-ция мер-тий по гражд. обо- роне, защите населения от чрезвычайных ситу- аций
Заместитель главы Адми- нистрации Никитушкин М.Ю.	02.02.2011 16.02.2011 с 16.00 ком. 305	Запись на прием 31.01.2011 14.02.2011 ком. 305 34-17-80	Вопросы строительства, архитектуры, аренды земли, управления иму- ществом, благоустрой- ства
Заместитель главы Адми- нистрации Романенко Ю.А.	02.02.2011 16.02.2011 с 16.00 ком. 403	Запись на прием 31.01.2011 14.02.2011 ком.403 74-97-40	Вопросы образования и науки

Доска бесплатных объявлений

Разное

Молодой, рыжий, воспитанный,
кастрированный кот ищет хороших
хозяев. Тел.: 74-48-42

Отдам в добрые руки
симпатичного рыжего котенка -
3 месяца. Тел.: 74-15-18

Отдам в добрые руки найденную
сибирскую кошечку 11 мес.
Тел.: 34-01-77

Очень красивые щенки из
протвинского приюта ждут добрых
хозяев.
Тел.: 74-18-01, 8-917-501-02-44

Отдам очень красивых
домашних котят. Тел.74-48-42

Ремонт квартир быстро, качественно,
недорого.

Сдаю гараж на АЗС. Звонить с 13.00
до 23.00. Тел.: 8-906-086-15-49.

Тел.: 8-965-188-01-11,
8-967-180-71-11